Ofpo 12

Aivetai n ouvéptnon f(x)=vx+1+ Jx .
a) Na 6ei&ete ot n f eivan yvnaoiwg ab&ouaa.

B) Na Bpeite T0 GLVOAO TIHWVY TN,
y) Na oei&ete 011 n f avtiotpépeTan Kat va Bpeite v avtioTpoer Tne.
0) No umoAoyicete Ta opia:

lim___ * iii. lim (e“*) —e@)

i. lim (f(x)—nux ii. :
x—>+oo( ( ) o ) X_wa(X)—\/m X—>+0
€) Not Aoete Ty aviowon vx* +1—-vx? +1 <|x|-x*
0T) ‘E0tw ouvdptnon g: R — R yia v onoia 1ox0et 611  (x +1)—+/2 <g(x) <f(x) yia kébe x e R.

Na uroAoyioeTe Ta opla:

L limg(x) i, 1im 90) =2 i, im 900 =31
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